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Protokół nr 10/2019 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Mikołajki Pomorskie 
z dnia 25 czerwiec 2019 roku. 

Do pkt 1. 
 Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 

 Przewodniczący komisji Marek Żmuda o godz. 1300 otworzył posiedzenie, przywitał 
członków Komisji Rewizyjnej, Wójta Gminy Marę Pałkowską-Rybicką Skarbnika Gminy 
Marię Kalinowską. Przewodniczący stwierdził, iż obrady są prawomocne. Zgodnie z listą 
obecności (zał. nr 1) obecnych 4 członków na stan 4. 
 
Do pkt 2. 
         Przedstawienie porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia. 
2. Przedstawienie porządku posiedzenia 
3. Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektów uchwał; 

a)  w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na 2019 rok; 
b)    w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mikołajki Pomorskie na 
lata 2019-2026; 

5.    Sprawy bieżące, informacje. 
6.    Zakończenie posiedzenia. 
 
Przewodniczący Komisji poprosił o wykreślenie podpunktu b) z pkt. 3. 
Więcej propozycji nie wniesiono. Przewodniczący poddał pod głosowanie zmianę porządku 
obrad. Komisja Rewizyjna w obecności 4 członków na stan 4 pozytywnie 4 głosami ,,za’’ 
przyjęła propozycję zmiany porządku obrad.  
 
Do pkt 3. 

      Przeanalizowanie i zaopiniowanie projektów uchwał; 
a)  w sprawie zmian budżetu Gminy Mikołajki Pomorskie na 2019 rok; 

Przewodniczący Komisji poprosił o zabranie głosu Skarbnika Gminy Marię Kalinowską.  
           Skarbnik Gminy Maria Kalinowska poinformowała, że w budżecie Gminy na rok 
2019 dokonano zwiększenia dochodów i wydatków w kwocie 117.247,72 zł w tym 
zwiększenia na wydatki majątkowe w kwocie 74.287,72 zł.  Dodała, że po przeprowadzonych 
zmianach deficyt budżetu pozostaje bez zmian w wysokości 630.534zł. Następnie wymieniła 
zmiany w poszczególnych działach.  
Członek Komisji Kazimierz Marchlewski zapytał o konieczność wykonania ekspertyzy 
przez Gminę.  
Wójt Gminy wyjaśniła, aby można byłoby wystąpić do Wojewody o powołanie komisji, 
musi zostać wystawiona ekspertyza, że takie zjawisko miało miejsce.   
Przewodniczący Komisji zapytał o zmiany budżetu w Zarządzeniu 38/2019 Wójta Gminy z 
dnia 5 czerwca 2019 roku.   
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że zmiany, które zostały wprowadzone są zadaniami zleconymi. 
Wójt Gminy ma upoważnienie do przeniesień między działami.  
Przewodniczący Komisji zapytał o opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie 
zatwierdzenia sprawozdania z wykonania budżetu. Zauważył, że w dług publiczny wliczony 
został zakup telefonów na raty. Zapytał co to za telefony i kto się nimi posługuje?  
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że 2017 roku zostały zakupione dwa telefony na raty, jest to 
zobowiązanie wieloletnie, które musi być wykazane w Wieloletniej Prognozie Finansowej. 
Dodała, że telefony znajdują się w depozycie.  
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Członek Komisji Bogdan Mularczyk zapytał o przyczynę zwiększenia środków w kwocie 
20.000zł. w dziale 600. 
Skarbnik Gminy wyjaśniła, że brakuje środków w tym dziale na bieżące naprawy dróg.  
 
       W związku z tym, iż członkowie komisji nie wnieśli uwag i pytań, Przewodniczący 
Komisji odczytał projekt uchwały w sprawie zmian budżetu gminy Mikołajki Pomorskie na 
rok 2019 i poddał do zaopiniowania poprzez głosowanie.  
Komisja Rewizyjna w obecności 4 członków na stan 4 pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała 
powyższy projekt uchwały.  
Opinia stanowi załącznik do protokołu.  
 
Do pkt.4. 
       Sprawy bieżące, informacje. 
Członek Komisji Bogdan Mularczyk zapytał o remontu drogi Mikołajki Pomorskie- 
Dworek. 
Wójt Gminy poinformowała, że zapewnienie Starosty jest, że remont ruszy i środki zostaną 
zabezpieczone   
Członek Komisji Kazimierz Marchlewski zapytał, czy Gmina jest w stawnie pomóc 
potrzebującym po nawałnicy?  
Wójt Gminy poinformowała, że jedna rodzina wystąpiła do Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej z wnioskiem o pomoc.  
Członek Komisji Bogdan Mularczyk poinformował, że brak oświetlenia ulicznego 
miejscowości został zgłoszony do zakładu energetycznego.  
Przewodniczący Komisji zapytał czy basen od 1 lipca rusza planowo?  
Wójt Gminy poinformowała, że basen będzie czynny normalnie.  
 
Do pkt. 5. 
       Zakończenie posiedzenia; 
 
W związku z tym, iż porządek posiedzenia został wyczerpany przewodniczący komisji 
zamknął posiedzenie o godz. 1332. 
 
 
Protokół sporządziła                                                                      
 
Agata Witkowska       
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